Pregunta 1
Correcta

Puntia 52 00
sobre 52,00

¥ Desmarcar

mira mds en www.creadictivo.com/umss

en Cochabamba, se comercializa el barbijo KN95, mismo que es vendido por 22 vendedores, al precio de 15 cada uno
ofrece 20 unidades, y al precio de 10 cada uno oferta 10 unidades.

si el precio fuese de 40 bs, ;Cuantos barbijos se ofertarian en Cochabamba?

Respuesta: 1540 v

La respuesta correcta es: 1540
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Tienes material de estudio para compartir te invito a unirte a
https://reposuni.com (Repositorio Universitario)



La respuesta correcta es: Ninguna

La respuesta correcta es: La oferta se expande




mira mds en www.creadictivo.com/umss

La respuesta correcta es: La oferta se contrae

La respuesta correcta es: Baja el precio del café




